

**ОТЧЕТ**  
**о деятельности депутата Думы Ханты-**  
**Мансийского автономного округа – Югры**  
**шестого созыва**

**Даникова Евгения Владимировича**  
**за восемь месяцев 2019 года**

## **I. Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва**

Постановлением Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 22 апреля 2019 года № 506 зарегистрирован в качестве депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 6 октября 2016 года № 10 «О персональных составах комитетов, Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера и постоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва» включён в состав Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному развитию и природопользованию.

В 2019 году принял участие в восьми заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в семи заседаниях Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному развитию и природопользованию, трёх «правительственных часах», восьми заседаниях депутатской фракции ЛДПР. Также принял участие в депутатских слушаниях на темы: «О защите и поощрении капиталовложений и развитии инвестиционной деятельности в Российской Федерации» и «О прогнозе социально-экономического развития, об основных направлениях налоговой, бюджетной и долговой политики и характеристиках проекта закона о бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

На заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во время обсуждения при принятии законопроектов и других нормативных правовых актов высказываю свою точку зрения и пытаюсь донести ее до парламентариев.

17 мая 2019 года в городе Нижневартовске принял участие в заседании круглого стола «О мероприятиях, направленных на иммунопрофилактику (вакцинацию) населения, проживающего в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре». Распоряжением Председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 06 июня 2019 № 97рп включён в рабочую группу по вопросу изучения

общественного мнения и предложений, поступивших в ходе проведения заседания «круглого стола» от 17 мая 2019 года, с целью выработки совместных решений по вопросу иммунопрофилактики (вакцинации) населения, проживающего в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

В режиме видеоконференцсвязи участвовал в семинар-совещании «Соблюдение политическими партиями законности при проведении публичных мероприятий».

Принимал участие в совместном заседании законодателей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Томской области.

## **II. Законодательная инициатива**

За отчётный период в Думу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры совместно с коллегами по фракции ЛДПР были внесены 5 проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в том числе:

*«О парламентском расследовании в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»,* которым предлагалось установить процедуру проведения парламентского расследования в Думе автономного округа, что являлось бы также формой и инструментом влияния депутатов на недопущение грубого и массового нарушения прав и свобод человека и гражданина, а также в иных случаях, установленных законами.

Проект не поддержан на профильном комитете Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и снят с повестки заседания Думы Ханты-Мансийского автономного округа.

*«О внесении изменения в статью 19.11 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»,* которым предлагалось дополнить контрольные функции Думы автономного округа такой формой контроля как парламентское расследование.

Проект не поддержан на профильном комитете Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и снят с повестки заседания Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

*«О внесении изменений в отдельные законы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»*, который предусматривал повышение возраста молодых граждан, проживающих на территории автономного округа, с 30 лет до 39 лет.

Новации пенсионной реформы, увеличившие пенсионный возраст, базировались на значительном увеличении продолжительности жизни россиян.

Повышение ответственности за свое здоровье, распространение здорового образа жизни, увеличение возрастного порога фактической трудоспособности граждан обусловило изменения классификации возрастов, определенной Всемирной организацией здравоохранения, которые отнесли к молодому возрасту граждан период с 18 лет до 44 лет.

Между тем, суровые природно-климатические условия в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях оказывают негативное влияние на здоровье человека, и законодательством Российской Федерации установлены гарантии и компенсации лицам, проживающим на таких территориях, в числе которых уменьшение общеустановленного пенсионного возраста на 5 лет.

В этой связи предлагалось установить возраст молодых граждан, супругов в составе молодых семей и молодых специалистов, проживающих на территории автономного округа, 39 годами.

Проект не поддержан на профильном комитете Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и снят с повестки заседания Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

*«О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, работающих в государственных органах и государственных учреждениях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, территориальном фонде обязательного медицинского страхования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»*, которым устранился пробел по оплате

проезда к месту отдыха и обратно в отношении детей, достигших 18 лет и обучающихся по очной форме обучения в общеобразовательных организациях.

Проект не поддержан на профильном комитете Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и снят с повестки заседания Думы Ханты-Мансийского автономного округа.

Впоследствии аналогичная норма нашла отражение в проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, внесённого Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, который был принят Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

*«О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об административных правонарушениях»*, разработанный с целью совершенствования законодательства в области административных правонарушений. В этой связи предлагалось:

1) При определении состава правонарушения под выгулом собак понимать временное нахождение собак в присутствии их владельцев, либо лиц, их заменяющих, либо без таковых вне мест постоянного содержания этих собак в целях удовлетворения их физиологических потребностей и физического развития.

2) Увеличить размер административного штрафа за складирование и хранение строительных материалов, оборудования, органических или химических удобрений, тары, хранение судов водного транспорта, разукомплектованных транспортных средств и иных механизмов в нарушение установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа требований по поддержанию эстетического состояния территорий поселений, городских округов для граждан в размере от одной до трех тысяч рублей, установить для юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

Кроме того, установить административный штраф за повторное совершение указанного правонарушения на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей.

3) Установить административную ответственность за вывоз, сброс, складирование снежной массы, собранной при очистке объектов благоустройства, в неустановленных для этой цели местах муниципального образования, для граждан в размере от одной тысяч до трех тысяч рублей; для должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; для юридических лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей.

4) Установить административный штраф:

за оставление автотранспортных средств во дворах многоквартирных жилых домов, исключающее беспрепятственную работу ассенизаторных, мусоросборочных машин, снегоуборочной техники иных коммунальных и специальных служб, для граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей, для должностных лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей, для юридических лиц - от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей,

за оставление автотранспортных средств во дворах многоквартирных жилых домов, исключающее беспрепятственный доступ граждан в помещение подъезда, для граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей, для должностных лиц - от четырех тысяч до десяти тысяч рублей, для юридических лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей.

При этом, под беспрепятственным доступом граждан понимается такой доступ к помещению подъезда, при котором движение указанных лиц осуществляется без изменения траектории движения в целях доступа в подъезд от внутrikвартального проезда к помещению подъезда, позволяющее войти в подъезд без необходимости обхода транспортных средств.

5) Изменить размер административного штрафа, установив его:

за торговлю с нарушением утвержденной органом местного самоуправления муниципального образования автономного округа схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности для граждан в размере от одной до двух тысяч рублей, для должностных лиц - от пяти

тысяч до десяти тысяч рублей, для юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.

за повторное совершение указанного правонарушения для граждан в размере от трех пяти тысяч рублей, для должностных лиц - от восьми тысяч до пятнадцати тысяч рублей, для юридических лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

Проект не поддержан на профильном комитете Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и снят с повестки заседания Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

По результатам рабочей группы по доработке проекта закона автономного округа «О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об административных правонарушениях» в него частично включены предложения, предусмотренные законопроектом, внесенным фракцией ЛДПР.

### **III. Работа с избирателями**

Как и ранее, приоритетным направлением деятельности депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в составе фракции ЛДПР является работа с населением Югры.

Одной из форм работы с избирателями является рассмотрение обращений граждан. Обращения от избирателей поступают как в устной, так и в письменной формах, в ходе личных депутатских приёмов, во время выездной депутатской работы, а также поступают помощникам в ходе приёма граждан и по электронной почте.

Всего за отчётный период в мой адрес поступило и рассмотрено 26 письменных обращений.

По тематике вопросов, наибольшее количество обращений:

- по жилищным вопросам граждан, которые из года в год решаются крайне низкими темпами;
- вопросы по обеспечению правопорядка и законности, и трудовым отношениям.

По всем вопросам приняты соответствующие меры депутатского реагирования: направлены запросы в органы исполнительной власти автономного округа и органы местного самоуправления и по результатам гражданам были даны подробные и квалифицированные консультации.

#### **IV. Выполнение наказов избирателей**

Приоритетными направлениями при работе с наказами избирателей депутатам, являются социальная сфера и оказание поддержки гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Так в 3 и 4 кварталах 2019 года помочь была оказана 12 учреждениям, в том числе:

- муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детский сад № 79 «Голосистое горлышко», город Нижневартовск на модернизацию системы видеонаблюдения;
- муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению детский сад № 77 «Эрудит», город Нижневартовск для замены оконных блоков;
- муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Вымпел», город Мегион, поселок Высокий для приобретения спортивного батута;
- бюджетному учреждению культуры «Библиотечно-музейный центр», город Радужный для приобретения мебели;
- муниципальному автономному учреждению дополнительного образования «Детская художественная школа», город Радужный для комплектации компьютерного класса;
- бюджетному учреждению профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Нижневартовский медицинский колледж», город Нижневартовск для проведения ремонтных работ учебной аудитории;
- муниципальному автономному учреждению дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Старт», город Урай для прохождения курсовой подготовки педагогов отделения плавания;

- муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя школа № 11», город Нижневартовск для проведения ремонтных работ;
- муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя школа № 43», город Нижневартовск для замены оконных блоков;
- муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Средняя школа № 7», город Нижневартовск для ремонта крыльца;
- муниципальному автономному учреждению спортивной школы олимпийского резерва «Юность», город Радужный для приобретения компьютерного оборудования;
- муниципальному автономному учреждению Дом культуры «Октябрь», город Покачи для приобретения сценических костюмов, а также 3D очков.

Деятельность по наказам избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры отмечена большим количеством благодарностей и поощрений от организаций, граждан и Главы города Мегиона.

## **V. Работа со средствами массовой информации**

Согласно результатам исследований средств массовой информации, как федеральных, так и региональных печатных и электронных СМИ, в течение отчётного периода являюсь одним из упоминаемых в средствах массовой информации парламентарием из оппозиционных депутатов в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва.

Количество упоминаний в средствах массовой информации за восемь месяцев 2019 года составило 619 раз.

СМИ-лидеры по числу сообщений о моей депутатской деятельности в отчётном периоде: сайт Думы Югры, новости фракции на сайте Думы Югры, Ugra.ldpr.ru-официальный сайт ЛДПР в Югре, газета «ЛДПР в Югре» №№ 4-12, сайт znak.com, ЮграСРО, ИА «Ура.Ру», ИА МАНГАЗЕЯ (Нижневартовск) и другие.

## **VI. Иная депутатская деятельность**

В апреле 2019 года с коллегами по фракции ЛДПР, а также депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Марковым Евгением Владимировичем посетили рыбоводный завод. Югорский рыбоводный завод – уникальное предприятие по производству дорогостоящей икры, инкубации и выпуску ценных рыбных пород. В 2016 году было выпущено около 70 миллионов мальков сиговых пород рыб.

29 августа 2019 года в честь празднования дня Спецназа ВВ МВД РФ принял участие в праздновании и организации показательных выступлений спецназовцев в спортивно-оздоровительном комплексе «Радуга» города Нижневартовска. Выступил с поздравительными словами. От лица молодёжи Нижневартовска и спецназовского братства депутатам ЛДПР были выражены благодарности.

18 октября 2019 года совместно с членами партии ЛДПР участвовал во Всероссийском слёте актива ЛДПР, в Колонном зале Дома Союзов на торжественном мероприятии в преддверии юбилейного съезда к 30-летию партии.

27 ноября 2019 года принял участие в круглом столе «Социальные сети», в социально-реабилитационном центре города Тобольска совместно с депутатами ЛДПР Тюменской области, Югры и Ямала. В завершение рабочего дня посетили Тобольский Кремль и Софийский собор, а также завод «ЗапСибНефтехим», который является крупнейшим налогоплательщиком Тюменской области, как завод по производству полипропилена.

28 ноября 2019 года принял участие в заседании Совета депутатов ЛДПР Тюменской области, Югры и Ямала под руководством депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Е.В. Маркова.

12 декабря 2019 года принял участие в мероприятии по случаю празднования 30-летнего юбилея партии ЛДПР. Это историческое событие прошло в главном концертном зале страны – Кремлёвском Дворце, г. Москва.

21 декабря 2019 года в Сургуте состоялось заседание Координационного Совета Ханты-Мансийского регионального отделения ЛДПР, на котором я был переизбран на должность координатора регионального отделения партии ЛДПР.

21 декабря 2019 года вместе с коллегами по партии и руководителем фракции ЛДПР в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры посетил Сургутский мультимедийный парк «Россия – моя история».